
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. III 

Název veřejné zakázky:  Vybudování odborných učeben na základních 

školách – stavební práce  

Druh veřejné zakázky:  Stavební práce  

Režim veřejné zakázky:  Veřejná zakázka malého rozsahu  

Název zadavatele:  Městská část Praha 14  

Sídlo zadavatele:  Bratří Venclíků 1073, 198 21 Praha 9  

IČO zadavatele:  00231312  

Právní forma zadavatele:  801 - Obec  

Zastoupení:  Mgr. Radek Vondra, starosta  

Adresa profilu zadavatele:  https://ezak.praha14.cz/  

V souladu s čl. 14 Výzvy k podání nabídek a textové části zadávací dokumentace sděluje 

zadavatel všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace takto: 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 7: 

Dotaz: 

„ZŠ Generála Janouška : 

rozpočet obsahuje položky 

26 K 7660000R1 Vyspravení stávajících dřevěných parapetů vč.povrchové úpravy kpl 1,00 

0,00 

Poprosíme upřesnění jaké parapety. U oken jsou parapety plastové a před nimi jsou dřevěné 

kastlíky na radiátory. Je myšlena oprava těchto kastlíků?“. 

Odpověď na dotaz: 

Ano, oprava se týká dřevěných obkladů radiátorů u oken.  

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 8: 

Dotaz: 

 

„ZŠ Generála Janouška 

27 K 7670000R1 Demontáže a montáže stávajících kovových komponentů pro provedení 
nátěrů kpl 1,00 0,00 

Poprosíme o upřesnění o jaké kovové komponenty jde. Z prohlídky tato skutečnost nebyla 
patrná.“ 
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Odpověď na dotaz: 

Jedná se o stávající radiátory.  

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 9: 

Dotaz: 

„ZŠ Generála Janouška 

54 K 7250000R1 Posuny rozvodů zařizovacích předmětů, napojení a dopojení stávajících 
rozvodů do nové pozice, zpětná instalace zařizovacích předmětů kpl 1,00 0,00 

55 K 7250000R2 Posuny rozvodů zařizovacích předmětů, napojení a dopojení stávajících 
rozvodů do nové pozice, zpětná instalace zařizovacích předmětů kpl 1,00 0,00 

K těmto dvěma položkám poprosíme o upřesnění rozsahu přesunutí rozvodů napojení a 
dopojení do nové pozice. Případně doložit PD stávajícího stavu ZTI kde bude vše řádně 
okótováno.“ 

Odpověď na dotaz: 

Požadované informace je možné vyčíst z původních dispozičních výkresů stavby (vždy je 
uveden stav stávající a stav požadovaný). Pro upřesnění byly ve výkresech nově zakótovány 
referenční rozměry zařizovacích prvků. Tyto výkresy jsou přiloženy.  Nadále platí povinnost 
dodavatele před realizací zaměřit skutečný stav provedení stavby a na případné kolize 
upozornit zadavatele předem. Tato doplnění jsou k nalezení ve složce ZŠ GEN JAN_STAVBA 
UPDATE 15.10.20 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 10: 

Dotaz: 

„ZŠ Generála Janouška 

56 K 2400000R1 Zafixování stávajícího rozvodu VZT a mřížek kpl 1,00 0,00 

K této položce poprosíme o rozvedení kompletní položky a požadovaných prací na VZT.“ 

Odpověď na dotaz: 

Tato položka se týká zaslepení a obnovy VZT pro keramickou pec. Pro nacenění je vhodné 
ověření skutečného provedení na místě.  

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 11: 

Dotaz: 

„ZŠ Bratří Venclíků: 

30 K 7660000R1 Vyspravení stávajících dřevěných parapetů vč.povrchové úpravy (školní 
dílna + učebna chemie) kpl 1,000 0,00 

Poprosíme upřesnění jaké parapety. U oken jsou parapety plastové a před nimi jsou dřevěné 
kastlíky na radiátory. Je myšlena oprava těchto kastlíků?“ 
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Odpověď na dotaz: 

Ano, oprava se týká dřevěných obkladů radiátorů u oken.  

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 12: 

Dotaz: 

„ZŠ Bratří Venclíků: 

27 K 7620000R1 Nové 2 výškové stupně - konstrukce kombinace LTD a OSB kpl 1,000 0,00 

Poprosíme o dodání PD těchto stupňů a zakreslení jejich pozice do PD učebny.“ 

Odpověď na dotaz: 

Kóty k této položce byly doplněny do výkresu č. D.1.4c.04 ve složce výkresů ZŠ BŘÍ 

VENC_STAVBA UPDATE 15.10.20 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 13: 

Dotaz: 

„ZŠ Bratří Venclíků: 

29 K 7640000R1 Lokální vyspravení stávající krytiny vč.klempířských prvků m2 36,000 0,00 

Poprosíme o doložení aktuální skladby střechy zahradního domku a doložení informace, jaké 
klempířské prvky budou součástí opravy.“ 

Odpověď na dotaz: 

Aktuální skladba střechy není k dispozici. Opraveny budou ty prvky, které nejsou plně funkční. 

Pro nacenění této položky je nezbytná prohlídka aktuálního stavu zahradního domku. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 14: 

Dotaz: 

„ZŠ Bratří Venclíků: 

74 K 7250000R1 Posuny rozvodů zařizovacích předmětů, napojení a dopojení stávajících 
rozvodů do nové pozice, zpětná instalace zařizovacích předmětů kpl 1,000 0,00 

75 K 7250000R2 Posuny rozvodů zařizovacích předmětů, napojení a dopojení stávajících 
rozvodů do nové pozice, zpětná instalace zařizovacích předmětů kpl 1,000 0,00 

76 K 7250000R3 Posuny rozvodů zařizovacích předmětů, napojení a dopojení stávajících 
rozvodů do nové pozice, zpětná instalace zařizovacích předmětů kpl 1,000 0,00 

77 K 7250000R4 Posuny rozvodů zařizovacích předmětů, napojení a dopojení stávajících 
rozvodů do nové pozice, zpětná instalace zařizovacích předmětů kpl 1,000 0,00 

 

K těmto čtyřem položkám poprosíme o upřesnění rozsahu přesunutí rozvodů napojení 
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a dopojení do nové pozice. Případně doložit PD stávajícího stavu ZTI kde bude vše řádně 
okótováno.“ 

Odpověď na dotaz: 

Požadované informace je možné vyčíst z původních dispozičních výkresů stavby (vždy je 
uveden stav stávající a stav požadovaný). Pro upřesnění byly ve výkresech nově zakótovány 
referenční rozměry zařizovacích prvků. Tyto výkresy jsou přiloženy.  Nadále platí povinnost 
uchazeče před realizací zaměřit skutečný stav provedení stavby a na případné kolize upozornit 
zadavatele předem. Tato doplnění jsou k nalezení ve složce ZŠ BŘÍ VENC_STAVBA UPDATE 
15.10.20 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 15: 

Dotaz: 

„ZŠ Bratří Venclíků: 

78 K 2400000R1 Zafixování stávajícího rozvodu VZT a mřížek kpl 1,000 0,00 

K této položce poprosíme o rozvedení kompletní položky a požadovaných prací na VZT.“ 

Odpověď na dotaz: 

Jedná se o úpravu stávající VZT v prostoru dílen. Požadována je fixace na stávajícím místě.  

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 16: 

Dotaz: 

„ZŠ Bratří Venclíků: 

Dále poprosíme o informaci ohledně nábytku/zařízení který se aktuálně nachází v 

předmětných učebnách kde budou probíhat stavební práce. Tento nábytek bude odstěhován 

jinam před realizací nebo toto bude mít na starost zhotovitel?“ 

Odpověď na dotaz: 

Nábytek přemístí zhotovitel dle své potřeby. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 17: 

Dotaz: 

„Pro vytvoření seriózní cenové nabídky na dveře je bezpodmínečně nutné dodat tabulku výpis 
prvků s dalšími požadovanými vlastnostmi a výbavou (kování atd.).“ 

Odpověď na dotaz: 

Tabulka prvků není součástí PD. Je na zvážení každého účastníka, jaký typ kování, výbavy 
apod. do cenové nabídky zvolí. Ze strany uživatele nebyly uvedeny specifické požadavky.  
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Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 18: 

Dotaz: 

„Pro ocenění položky č. 73 K 7676200R1 Okno - izolační dvojsklo v ocelovém rámu HSE - 

montáž, dodávka vč. demontáže stávajících m2 3,600 z rozpočtu ZŠ bratří Venclíku - stavební 

část je zapotřebí doložit konkrétního světlého rozměru oken (šířka/výška) nebo doložení PD 

(půdorysu/pohledu) kde tyto okna budou okótovány. Nelze v tomto případě odkazovat na číslo 

položky generované rozpočtovým programem které je pouze obecné specifikace. 

Poprosíme o doložení požadovaných informací.“. 

Odpověď na dotaz: 

Původně poskytnutá dokumentace tyto údaje obsahuje viz. výkres č. D.1.4c.05 

Nově jsou rozměry uvedeny i na výkrese č. D.1.4c.06 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 19: 

Dotaz: 

„Pro připravení CN zařizovacích předmětů potřebuje více informací, než je aktuálně 

poskytnuto. Potřebujeme: specifikaci rozměrů pro mycí koryta, umyvadla a výlevku + u baterií 

upřesnit zda mají být stojánkové či nástěnné. V poskytnutých PD tyto skutečnosti uvedeny 

nejsou.“. 

Odpověď na dotaz: 

Požadované informace je možné vyčíst z původních dispozičních výkresů stavby (vždy je 
uveden stav stávající a stav požadovaný). Pro upřesnění byly ve výkresech nově zakótovány 
referenční rozměry zařizovacích prvků. Tyto výkresy jsou přiloženy.  Nadále platí povinnost 
dodavatele před realizací zaměřit skutečný stav provedení stavby a na případné kolize 
upozornit zadavatele předem.  

 

Technická specifikace: 

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, 

tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; 

v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení. 

Změna lhůty pro podání nabídky: 

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu 

pro podání nabídek takto: 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 23. 10. 2020 v 10:00 hodin. 

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.  
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V Brně dne 16. 10. 2020 

 

 

 

 

______________________________________ 

Za Městkou část Prahy 14 

PMA tender s.r.o., smluvní zástupce zadavatele 

Mgr. Pavla Matějková 
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